
YouGov / League Against Cruel Sports Survey Results

Sample Size: 3766 GB Adults

Fieldwork: 8th - 10th October 2013

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland Urban

Town 

and 

Fringe

Rural

Weighted Sample 3766 X X X X 1093 932 808 1827 1939 448 953 1288 1077 2147 1619 482 1224 806 926 328 2670 328 319

Unweighted Sample 3766 905 1209 264 389 1088 985 870 1781 1985 258 959 1561 988 2486 1280 512 1258 754 917 325 2703 338 353

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

In recent years there has been an increase in 

tuberculosis (TB) in cattle, and some people 

believe that badgers play a role in the spread of 

this disease amongst cattle.
Some people think that culling badgers is an 

important part of stopping the spread of this 

disease.

Others think that vaccination of badgers is a 

more effective solution

At the next General Election, how, if at all, might 

a parliamentary candidate's position on the 

badger cull influence your opinion of them?

I would view a candidate more favourably if they 

support a cull
6 13 4 8 8 11 5 4 8 5 5 5 6 9 7 6 8 8 4 5 6 6 7 10

I would view a candidate more favourably if they 

support vaccination
35 27 42 43 32 29 38 45 31 38 28 33 35 38 34 35 28 35 39 34 31 35 34 37

I would view a candidate more favourably if they 

neither support a cull nor vaccination
4 3 5 8 3 4 5 3 5 4 9 5 4 2 4 5 4 5 5 4 3 4 5 2

It would make no difference to how favourably I 

would view a candidate
45 50 42 37 54 50 43 42 47 42 37 41 47 48 46 43 46 42 43 45 53 44 48 47

Don't know 10 7 7 3 3 6 8 7 9 10 21 16 8 3 9 11 13 10 8 10 6 11 7 3
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